

RETIFICAÇÃO 01 - CRONOGRAMA

Onde se lê:

31/07/2023
a
02/08/2023

Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na **6ª chamada**

[No Portal de Ingresso do IFC](#)

Leia-se:

02/08/2023
a
04/08/2023

Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na **6ª chamada**

[No Portal de Ingresso do IFC](#)

08/08/2023
a
10/08/2023

Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) na **7ª chamada**

[No Portal de Ingresso do IFC](#)

